

# 风靡全美,被称为“超级大脑SPA” 克林顿、比尔·盖茨、乔布斯等都曾登上这个讲台 TED 演讲大会首次登陆郑州 市教育局局长被邀分享自己喜欢的故事

这是一场有点“特殊”的讲演大会,没有领导的开场白,没有主办单位致欢迎词,无论多么大牌的嘉宾,讲演时间一概18分钟。讲演者思维开阔,不怕揭自个儿的“错”,以自己的人生体会激起年轻人的敢闯敢试,完成自己的愿望,这就是风靡全美的TED演讲大会。昨日,首次登陆郑州的TED<sup>x</sup>,是TED的本土化演讲大会,大会在郑州二中举行了一场精彩的演讲。 郑州晚报记者 张勤 文/图



市教育局局长毛杰在做演讲

## TED 一个碰撞思想的演讲舞台

TED是由英文technology(科技)、entertainment(娱乐)、design(设计)三个单词的首字母缩写组成。每一年春季在美国汇集众多科学家、设计师、文学家、音乐家等领域的杰出人物,在TED大会上分享他们关于科技、社会、人的思考和探索。参加者们称它为“超级大脑SPA”和“四日游未来”。

大凡有机会来到TED大会现场作演讲的均有非同寻常的经历,要么是某一领域的佼佼者,要么是某一新兴领域的开创人,要么是做出了某些足以给社会带来改观的创举。比尔·克林顿、比尔·盖茨、维基百科创始人吉米·威尔斯、DNA结构的发现者詹姆斯·华森、google创办人、英国动物学家珍妮·古道尔、国际设计大师菲利普·斯塔克以及U2乐队主唱Bono都曾经担任过演讲嘉宾。

每一个TED演讲的时间通常都在18分钟以内,由于演讲者都深深地热爱自己所从事的事业,他们的演讲也往往最能打动听众的心,并激发人们的思考与进一步探索。

从2006年起,TED演讲的视频被上传到网上。截至2010年4月,TED官方网站上收录的TED演讲视频已达650个,有逾5000万的网民观看了TED演讲视频。

## 一场特别的演讲大会:无师生之别,无长幼之分

昨日上午,TED<sup>x</sup>郑州二中大会顺利召开,会议以“思想和创新”为主题,邀请不同领域的专家、学者共同分享他们的人生感悟和思想智慧。会上,市教育局局长毛杰、清华大学博士生导师郑方、郑州大学音乐学院院长巩伟、新华社河南分社首席记者郭久辉、郑州二中校长王瑞、优秀学子范谷雨在大会上作了演讲。台下听众既有来自郑州各个学校的领导、老师,也有郑州二中各

年级的学生。

在这个场合,没有师生之别,也无长幼之分,大家只有一个身份——听众,一起聆听,分享演讲嘉宾的人生感悟和思想智慧。

除了聆听嘉宾的演讲外,现场还播放了TED演讲大会的视频,比尔·盖茨、乔布斯等世界知名人物都曾登上演讲大会的讲台,与观众分享他们精彩的人生故事。

## 市教育局局长分享震撼自己的故事

“我想和我们的受教育者——中学生朋友们讲一段故事,来表达我对你们的一点建议。”昨日,在TED<sup>x</sup>演讲大会上,市教育局局长毛杰以自己喜欢的故事与同学们的距离一下子拉近了。

“在英国威斯特敏斯特大教堂地下室的墓碑林中,有一块名扬世界的墓碑。这只是一块很普通的墓碑,粗糙的花岗石质地,造型也很一般,并且没有姓名,没有生卒年月,甚至上面连墓主的介绍文字也没有。

但是,就是这样一块无名氏墓碑,每一个到过威斯特敏斯特大教堂的人,没有不来拜谒它的,他们都被这块墓碑深深地震撼着,准确地说,他们被这块墓碑上的碑文深深地震撼着。

在这块墓碑上,刻着这样的几句话:

当我年轻的时候,我的想象力从没有受到过限制,我梦想改变这个世界。

当我成熟以后,我发现我不能改变这个世界,我将目光缩短了,决定只改变我的国家。

当我进入暮年后,我发现我不能改变我的国家,我的最后愿望仅仅是改变

一下我的家庭。但是,这也不可能。

当我躺在床上,行将就木时,我突然意识到:如果一开始我仅仅去改变自己,然后作为一个榜样,我可能改变我的家庭;在家人的帮助和鼓励下,我可能为国家做一些事情。然后谁知道呢?我甚至可能改变这个世界。

据说,许多世界政要和名人看到这块碑文时都感慨不已。有人说这是一篇人生的教义,有人说这是灵魂的一种自省。

当年轻的曼德拉看到这篇碑文时,顿然有醍醐灌顶之感,声称自己从中找到了改变南非甚至整个世界的金钥匙。回到南非后,这个志向远大,原本赞同以暴易暴填平种族歧视鸿沟的黑人青年,一下子改变了自己的思想和处世风格,他从改变自己、改变自己的家庭和亲朋好友着手,经历了几十年,终于改变了他的国家。

真的,要想撬起世界,它的最佳支点不是地球,不是一个国家、一个民族,也不是别人,而只能是自己的心灵。

要想改变世界,你必须从改变自己开始;要想撬起世界,你必须把支点选在自己的心灵!”

## 投资抄底 仅2000多元秒杀 央行首套大同号 大顺号人民币

焦点关注:央行首套大同号、大顺号人民币全套包括第五套人民币100元、50元、20元、10元、5元、1元各十张共计60张,钞票前七位全部相同,每种面值最后一位为0、1、2、3、4、5、6、7、8、9,9000万张纸币中才能精选出一套特殊号,开创中国4000年钱币史上从来没有过的大同号、大顺号先河,堪称百年难遇的钞中极品。为庆祝中国人民银行暨人民币发行65周年,我市特申请60套配额仅以2000多元的秒杀价,公开面向收藏投资者,数量有限,抢完即止!

【特殊人民币收藏行情】据权威媒体报道:山东枣庄李先生藏有一张伟人水印头像倒置180度1990版100元人民币,编号EU0178682市值高达280万元。株洲市张先生编号为HQ40775944错版百元人民币,竟拍卖到300万元。轰动收藏界。

【专家分析】特殊人民币在市场表现是很活跃的,例如2008奥运纪念钞面值仅为10元,但数天后就升值到5000元,涨了500倍。第一套人民币中的“牧马图”面值1万元,现在市值高达150万元。第三套人民币的背绿水印(绿1角)现在市值高达45000元。这套中国第一套成系列的“大同号、大顺号”人民币,9000万张人民币才产生1套,发行量极少,以后涨到几十万,几百万,都是极有可能的,2000多元的秒杀价入手,可遇不可求!

全套60张珍稀法定货币,枚枚保真,假一罚十!原价4980元,秒杀价仅2000多元,错过将后悔终身!

真钞实币,万里挑一:该套藏品将第五套人民币中所有面值100元、50元、20元、10元、5元、1元的“大同号、大顺号”一网打尽,收藏就要讲究完整性。人民币从第一套到第四套从未出现过大同号大顺号,第五套人民币大同号、大顺号是从9000万张第五套人民币中精选出1套特殊号,是普通人一生都无法收藏到的传世珍宝,一生仅此一次,财富机遇不容擦肩而过!

币中“同花顺”十全十美:本套藏品中,全部60张纸币前7位全部相同,每一种面值的10张纸币尾数从0到9都合成顺号,专家称之为“顺子号”,就像扑克牌的“同花顺”,且整套六种币券都是如此,收齐这种等级的币券机率又缩小了100倍,是中外收藏家奋力追求的稀世珍宝!

宣礼宜藏,绝版限量:本品由中国人民银行权威发行,“大同号”气势磅礴,尽显王者风范;“大顺号”寓意大吉大利!自己收藏,寓意龙年大吉大利,“钱”途无量;商务馈赠则大气有品位,更寓意财源滚滚,一帆风顺!

谢大爷是个老钱币收藏迷了,早早来到发行现场,一下子就被震撼了,当场就订购5套。他说:“太全面了!这么多的大同大顺,我是从银行退下来的,搞了这么多年的钱币收藏,都没办法收集到,普通人怕是一辈子都很难见到了,而且等面额收藏,等于没有风险,今后送给孩子们,肯定是了不得的财富。”

### 重要提示

本次秒杀活动,专为庆祝中国人民银行暨人民币发行65周年,原始收藏机会十分难得。60枚珍稀纸钞均为法定面值原真真钞,枚枚保真,假一罚十!国内各大金融机构均可鉴定。本次活动配额仅60套,秒杀价:2980元/套。抢完即止,特此公告。

我市唯一指定发行处:郑州市花园路5号省直新华书店(花园路和纬二路交叉口)

发行热线:0371-56659798

(免费配送 货到付款)

凡订购2套以上者,免费赠送人民银行发行“和”纪念币第一、二、三组各一套!